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COORDENAÇÃO DOS CURSOS DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UFRRJ REALIZADA NO DIA
VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 09h13min, reuniram-se na sala 34 do ICBS, sob a
presidência do Coordenador dos Cursos de Ciências Biológicas, professor  e da ViceIVO ABRAÃO ARAÚJO DA SILVA,
Coordenadora, MARILENE HILMA DOS SANTOS, os seguintes membros do Colegiado dos Cursos de Ciências Biológicas: 

representante do Departamento de Biologia Animal; ,ANA CLÁUDIA FERREIRA SOUZA, GENISE VIEIRA FREIRE
representante do Departamento de Botânica; representanteNORMA APARECIDA ALMEIDA FIGUEIREDO DE OLIVEIRA, 
do Departamento de Ciências Fisiológicas; , representante do Departamento de Genética; FELIPE BASTOS ROCHA TALIS

Departamento de Química Fundamentalrepresentante do UELISSON DA SILVA, , ; permaneceu até as 09h20min LUCIANO
RAMOS SUZART, representante do Departamento de Química Orgânica representante; FELIPE LEITE COELHO DA SILVA, 
do Departamento de Matemática; representante do Departamento de Filosofia; PEDRO HUSSAK VAN VELTHEN RAMOS, 

representante do Departamento de Ciências Ambientais; ALEXANDRA PIRES FERNANDEZ, DANIELLE DE OLIVEIRA
representante do Departamento de Microbiologia e Imunologia Veterinária; e, na categoria “Outros Docentes”, deNASCIMENTO, 

acordo com o Artigo Nº 77 do Regimento Geral, estiveram presentes  ADRIANA VENTURA (até às 11h), VANESSA BARRETO
 XAVIER (a partir de 09h55min), LEILANE MARIA BARCELLOS NEPOMUCENO (até às 09h55min) e APARECIDA

 representantes do Departamento de Biologia Animal; ALVES NASCIMENTO (a partir de 10h21min), REJANE GOMES
, representante do Departamento de Botânica; representante doPIMENTEL BENJAMIN CARVALHO TEIXEIRA PINTO, 

Departamento de Teoria e Planejamento de Ensino; representante das Atividades Acadêmicas. NaJACIRA RABELO LIMA, 
 representação técnico-administrativa, esteve presente KLINGER PEREIRA; e, na representação discente, GABRIEL ARAUJO

 .DA COSTA, LAURA FRANTELMO CAVALHEIRO e KÉSIA NOGUEIRA DA SILVA A reunião foi convocada pelo e-
mail institucional para tratar dos seguintes assuntos em pauta: 1. Informes; 2. Aprovação de Credenciamento de orientação no
âmbito dos Cursos de Ciências Biológicas; 3. Homologação da Comissão Organizadora da SemBio 2023; 4. Homologação do
horário especial de estudante do servidor Klinger Pereira; 5. Carga horária em atividades acadêmicas dos NEPEs de
Ciências Biológicas; 6. Professor para atuar no componente AB177 - Seminário Educação e Sociedade; 7. Renovação
portaria NDE dos Cursos de Ciências Biológicas; 8. Ciência e contribuições para o Plano de Gestão das Coordenações de

O Prof. Ivo Abraão agradeceu a presença dos conselheiros e deu início ao primeiro ponto de pauta. Curso; 9. Assuntos Gerais. 1.
Informes. O presidente iniciou a reunião com o informe sobre a “Semana Rural” evento que ocorrerá no campus Seropédica, de 08
a 16 de julho, com atividades gratuitas e abertas a todo o público, como apresentações musicais, feira de produtos orgânicos,
artesanato, pedalada ecológica, mostras artísticas, exposição de carros antigos, espaço agroecológico. O Prof. Ivo Abraão informou
que os Cursos de Ciências Biológicas participarão do Evento, dando ciência ao Colegiado sobre o cadastro de uma ação
extensionista que visa divulgar os Cursos através de material promocional, como banners, materiais didáticos e vídeo institucional.
O Coordenador informou que aqueles que desejam cadastrar atividades devem procurar a Coordenação e informar que tipo de ação
deseja realizar. Além disso, informou que a Residência Pedagógica da Biologia também oferecerá ações junto ao referido Evento.
Prosseguindo, tratou sobre os informes referentes a implementação das novas matrizes curriculares dos Cursos, que entrarão em sua
nova etapa, através da implementação do 2º Período. O Prof. Ivo Abraão projetou apresentação para fazer indicações das mudanças
a serem implementadas, solicitou ao Colegiado auxílio no repasse aos respectivos departamentos e esclareceu que manteria a
metodologia que prioriza a tentativa de implementação com o menor impacto aos horários já estabelecidos, mas com atenção às
necessidades infraestruturais dos componentes que necessitam de espaço e equipamentos adequados para aulas práticas. Em
finalização a esse assunto, o Prof. Ivo Abraão pediu licença ao Colegiado para fazer o envio de um material com informações
acerca das mudanças nas matrizes curriculares, para que os departamentos tenham ciência. Esclareceu o motivo do pedido em
função do material ser elaborado com base na minuta das matrizes, uma vez que as matrizes oficiais ainda não foram publicadas
pela PROGRAD no Sistema Acadêmico. Na sequência, deu um informe sobre o “novo procedimento e modelo de emissão de nada
consta do alojamento”, onde apresentou o novo formato desse tipo de documento, baseado no Memorando Circular Nº 107/2023 –
PROAES (mais informações podem ser obtidas através do link: https://portal.ufrrj.br/orientacoes-nada-consta/). Outro informe foi
sobre os “30 anos da Fazendinha de Agroecologia da UFRRJ” que fará um evento no dia 05 de julho às 08h30m com o objetivo de
celebrar a data e divulgar as atividades que ocorrem na fazendinha. O Coordenador dos Cursos deu ciência sobre o recebimento de
um convite para participação, enviado pelo Programa de Pós-Graduação em Agricultura Orgânica (PPGAO), que se estendeu aos
membros do Colegiado. Finalizando os informes da Coordenação, o Prof. Ivo Abraão deu atenção para uma solicitação feita pela

https://portal.ufrrj.br/orientacoes-nada-consta/


Prograd aos cursos de graduação, via Memorando Circular Nº 904/2023, para o desenvolvimento de um vídeo institucional de
divulgação dos Cursos. Explicou que a ação seria para atender a avaliação de recredenciamento junto ao MEC que a UFRRJ se
submeterá na primeira semana de julho de 2023. Em seguida, o Presidente apresentou o vídeo institucional dos Cursos de Ciências
Biológicas. Feito isso, o Prof. Ivo Abraão abriu para o Colegiado o espaço para informes e, não havendo manifestações, passou-se
para o próximo ponto da pauta. 2. Aprovação de Credenciamento de orientação no âmbito dos Cursos de Ciências Biológicas. 
O Coordenador requisitou apreciação ao Colegiado para a homologação do credenciamento ad referendum da Profa. Dra. Bruna de

 como orientadora de monografia junto aos Cursos de Ciências Biológicas. A docente orientou a discente Isabella daAzevedo Baêta
Silva Fontes do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas, matrícula nº 20190050986. Assim, como forma procedimental, fez-
se a leitura dos documentos necessários ao credenciamento, nos quais se lê que a docente é Professora Adjunto A1, lotada no
Departamento Parasitologia Animal, Instituto de Veterinária da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, desenvolvendo as
minhas atividades dentro da linha de pesquisa em Cultivo in vitro de hemoparasitos em células embrionárias de carrapatos. Possui
graduação em Medicina Veterinária pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (2008), mestrado (2011) e doutorado (2015)
em Ciências Veterinárias pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro. Na sequência, em regime de votação, a homologação

Profa. Bruna de Azevedo Baêta foi Prosseguindo, o presidente do credenciamento da docente aprovada por unanimidade. requisitou
 comoapreciação ao Colegiado para a homologação do credenciamento ad referendum da Profa. Claudia Bezerra da Silva

coorientadora de monografia junto aos Cursos de Ciências Biológicas. A docente coorientou a discente Isabella da Silva Fontes do
Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas, matrícula nº 20190050986. De acordo com o regramento, fez-se a leitura dos
documentos necessários ao credenciamento, nos quais se lê que a docente é lotada no Departamento de Parasitologia Animal (DPA-
IV) do Instituto de Veterinária da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ), desenvolvendo atividades dentro da linha
de pesquisa em “Estudo de vetores na transmissão de agentes patogênicos e propagação em cultivo de células”. Médica Veterinária, 
graduada na UFRRJ; com mestrado obtido através do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias (Parasitologia
Veterinária), bem como doutorado na mesma Área e Instituição. Na sequência, em regime de votação, a homologação do

Profa. Claudia Bezerra da Silva foi credenciamento da docente aprovada por unanimidade. Em continuidade, o presidente requisitou
como orientadora deapreciação ao Colegiado para a  aprovação do credenciamento da Professora Maristela Peckle Peixoto

monografia junto aos Cursos de Ciências Biológicas. A docente orientará a discente Yohana Gonçalves Barboza do Curso de
Bacharelado em Ciências Biológicas, matrícula nº 2018170242. Assim, como forma procedimental, fez-se a leitura dos documentos

 é membro colaborador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterináriasnecessários, nos quais se lê que a docente
(PPGCV) da UFRRJ, lotada no Departamento de Parasitologia Animal da UFRRJ/IV, desenvolvendo atividades dentro da linha de
pesquisa em hemoparasitos e vetores. Médica Veterinária formada pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, com
mestrado e doutorado em Ciências Veterinárias (Concentração: Parasitologia Animal) pelo Programa de Pós-Graduação em
Ciências Veterinárias da UFRRJ.  foi Em regime de votação, o credenciamento da docente Professora Maristela Peckle Peixoto
aprovado por unanimidade. Dando sequência, requisitou apreciação ao Colegiado para a aprovação do credenciamento da Profa.

 como orientadora de monografia junto aos Cursos de Ciências Biológicas. A docente orientará oThaís Ribeiro Correia Azevedo
discente aluno Lucas de Assis Silva Andrade do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas, matrícula nº 20190077765.
Realizou a leitura dos documentos necessários ao credenciamento, nos quais se lê que Profa. Thaís Ribeiro Correia Azevedo é
lotada no Departamento de Parasitologia Animal (DPA) do Instituto de Veterinária (IV) desta Instituição e desenvolve atividades
dentro da linha de pesquisa em Bioecologia, Diagnóstico e Controle de Parasitos de Importância em Medicina Veterinária e
Biotecnologia e Inovação em Medicina Veterinária. Graduada em Medicina Veterinária pela UFRRJ (2001), com mestrado (2003) e 
doutorado em Ciências Veterinárias (2007) pelo Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias (PPGCV) da UFRRJ, no
qual atua como orientadora. Em regime de votação, o credenciamento da docente Profa. Thaís Ribeiro Correia Azevedo foi
aprovado por unanimidade. Por fim, no que se refere aos credenciamentos de orientação, o Prof. Ivo Abraão apresentou a 

. Lotado no Departamento de Ciências Ambientais do Instituto de Florestas dasolicitação do Prof. Rodolfo Cesar Real de Abreu
UFRRJ, com linhas de atuação em Ecologia e Manejo de Plantas Exóticas e Invasoras, o Prof. Rodolfo de Abreu tem graduação em
Ciências Biológicas pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, Mestrado em Botânica pelo Instituto de
Pesquisa Jardim Botânico do Rio de Janeiro – IP/JBRJ e Doutorado em Ciências da Engenharia Ambiental pela Universidade de
São Paulo – USP e solicitou credenciamento junto aos Cursos de Ciências Biológicas para orientar Isabella Raphael Sangy, discente
do Bacharelado em Ciências Biológicas. Em regime de votação, o credenciamento do Prof. Rodolfo Cesar Real de Abreu foi
aprovado por unanimidade. 3. Homologação da Comissão Organizadora da SemBio 2023. Nesse ponto, o Coordenador deu
ciência aos conselheiros sobre a “Comissão Organizadora da SemBio 2023”, fazendo leitura do documento que descreve a temática
e composição dos membros integrantes da organização da SemBio 2023. O Prof. Ivo Abraão fez um esclarecimento ao Colegiado, a
pedido da Profa. Verônica Moura, que solicitou a sua saída da Comissão em virtude de suas férias durante o período de realização
das atividades que compõem o Evento. A Semana tem como tema a “A Diversidade das Ciências Biológicas: da Evolução à
Cultura” e ocorrerá de 11 a 15 de setembro de 2023, no ICBS, Campus Seropédica. O Prof. Ivo Abraão agradeceu a disponibilidade
dos docentes Marilene Hilma dos Santos e Felipe Bastos Rocha, ambos do Departamento de Genética, por assumirem o
compromisso junto aos discentes da organização da semana acadêmica. Em seguida, deu a palavra ao Prof. Felipe Rocha, um dos
Coordenadores da SemBio, o qual fez considerações sobre o Evento e informou que a constituição da Comissão Organizadora
poderia ser revisada, uma vez que nem todos os componentes listados no documento apresentado têm comparecido às reuniões. A
Profa. Norma Almeida compartilhou experiências com base em eventos anteriores, exemplificando a possibilidade de certificar
discentes que participam como Comissão de Apoio na SemBio, de modo que todos tenham reconhecida suas atuações em diferentes
graus de dedicação. Nesse sentido, o Prof. Ivo Abraão encaminhou ao Colegiado que, diante das novas informações cedidas pelo
Prof. Felipe Rocha, aguardaria uma nova listagem atualizada para poder solicitar a confecção da Portaria à Direção do Instituto. Em
seguida, em regime de votação, o Prof. Ivo Abraão submeteu a apreciação da aprovação da Comissão Organizadora da SemBio
2023 condicionada pela listagem atualizada, sem necessidade de nova submissão ao Colegiado, proposta que foi aprovada por
unanimidade. 4. Homologação do horário especial de estudante do servidor Klinger Pereira. Conforme mencionado na última
reunião de Colegiado, o Presidente deu ciência ao Colegiado da homologação do horário especial de estudante aoad referendum 
servidor Klinger Pereira, secretário dos Cursos de Ciências Biológicas, que está cursando graduação em Administração. Foi
realizada a leitura da documentação pertinente à concessão que se refere ao horário especial, que é previsto em lei a servidores que
estão devidamente matriculados em cursos de graduação e que precisam conciliar os horários de expediente de trabalho com os
estudos. Desta forma e de acordo com os tramites previstos pela Instituição, o servidor obteve as informações atualizadas junto à
CODEP e realizou o procedimento para solicitação do horário especial no SIGRH, com a ciência da chefia imediata, anexando
todos os documentos comprobatórios da graduação no sistema. O técnico-administrativo pediu a palavra e explicou as razões que o



levaram a realizar a graduação e os objetivos que pretende para contribuir com a Instituição e para o desenvolvimento profissional.
Em regime de votação, a homologação do horário de especial de estudante ao servidor Klinger Pereira foi aprovado por
unanimidade. 5. Carga horária em atividades acadêmicas dos NEPEs de Ciências Biológicas. O Presidente informou sobre a
realização de uma reunião da Coordenação dos Cursos de Ciências Biológicas junto à Comissão dos Núcleos de Ensino, Pesquisa e
Extensão – NEPEs; na qual se chegou à conclusão de que a carga horária docente de atuação nessas atividades acadêmicas faz jus
ao aumento para 30 horas. Em resumo, o Prof. Ivo Abraão explicou ao Colegiado o ponto de vista dos professores que atuam na
condução das atividades dos NEPEs, que demandam atividades que vão além da questão de orientação, somando processos de
construção e viabilização para execução das propostas idealizadas pelos discentes. Destacou, também, o fato de que os NEPEs
passarão a compor carga horária de 40 horas para os discentes, com 30 horas de extensão curricular, tornando-se componentes
optativos no fluxo de formação extensionista para o Curso de Bacharelado. Diante dessa contextualização sobre as demandas dos
docentes com atividades recorrentes na graduação, o Prof. Ivo Abraão colocou em votação a sugestão de uma nova carga horária
para os docentes que atuam nos NEPEs, indo de 15h/1 crédito para 30h/2 créditos. Desta forma, o Colegiado aprovou, por
unanimidade, o encaminhamento junto à PROGRAD do aumento da carga horária docente nos NEPEs nos Cursos de Ciências
Biológicas. O Prof. Ivo Abraão destacou que esse padrão poderá justificar o aumento de carga horária para atuação docente em
outros componentes de atividades acadêmicas obrigatórias para os Cursos, mas que serão discutidos e aprovados conforme
demandas. No ensejo, o Coordenador dos Cursos inseriu o próximo ponto de pauta, que representa um exemplo desse tipo de
demanda. 6. Professor para atuar no componente AB177 - Seminário Educação e Sociedade. O Prof. Ivo Abraão
contextualizou sobre a necessidade de docentes para atuação na “AB177 - Seminário Educação e Sociedade”, componente
obrigatório dos dois Cursos com carga horária de extensão curricular. Realizou a leitura do programa analítico do componente em
questão, expondo a ementa, objetivos, metodologias de execução e de avaliação e a bibliografia. Explicou que a condução da
AB177 poderá ser realizada por vários docentes em colaboração, trazendo a divisão do trabalho como uma solução para evitar a
sobrecarga entre os professores. Com a palavra, o representante discente Gabriel Araújo ressaltou a importância desta atividade para
integrar professores de outras áreas em assuntos sociais pertinentes a formação cidadã. No mesmo sentido, a Profa. Genise Freire
pediu a palavra e falou sobre as novidades que estão ocorrendo nas atividades da graduação e a importância de se pensar em formas
de implementá-las de maneira que os professores se sintam confortáveis em conduzir assuntos nos quais não possuem formação.
Diante das colocações, o Prof. Ivo Abraão esclareceu que a ideia do componente é trazer colaboradores com propriedade nas
questões que compõem a ementa para execução de atividades formativas e, a partir disso, oportunizar aos alunos a multiplicação do
acesso aos conhecimentos junto à comunidade através de atividades de extensão. Após um debate produtivo e posicionamentos dos
presentes, o Presidente informou que a ideia da discussão era para que os representantes do Colegiado levassem a demanda da
AB177 aos seus respectivos Departamentos, a fim de integrar colaboradores. Completou dizendo que o componente deverá ser
ofertado em 2023-2 e caso os representantes do Colegiado não tragam sugestões de docentes para atuação, a demanda deverá ser
atendida dentro do Colegiado, através dos seus integrantes. Em caráter de votação, os representantes do Colegiado concordaram, de
forma unânime, com a proposta apresentada pelo Coordenador dos Cursos no que se refere à forma de se atender à demanda da
AB177. 7. Renovação portaria NDE dos Cursos de Ciências Biológicas. O Presidente informou que a Portaria do NDE dos
Cursos tem validade até julho do ano corrente. Nesse sentido, seguindo o Regimento, esclareceu que é de praxe a renovação dos
componentes do referido Núcleo. Informou que, da atual composição, apenas a Profa. Lana Claúdia Fonseca – DTPE, solicitou
desligamento. Outra redução foi resultante da triste perda da Profa. Karina Annes – DBA. Diante dessas informações, o Prof. Ivo
Abraão solicitou ao Colegiado a manutenção do grupo de trabalho que vem atuando, sobretudo devido ao andamento das mudanças
que os Cursos vêm passando em virtude da implantação das novas matrizes curriculares e a implementação da Curricularização da
Extensão. No entanto, abriu ao Colegiado a oportunidade de manifestação de interesse para integração ao NDE. Nesse momento,
apenas a Profa. Vanessa Barreto Xavier se mostrou interessada em compor o grupo. Assim, esclarecidas as supressões de membros,
em caráter de votação, o Prof. Ivo Abraão apresentou a proposta de recondução dos demais membros e a inserção da Profa. Vanessa
Barreto Xavier no NDE dos Cursos de Ciências Biológicas, a qual foi aprovada por unanimidade. 8. Ciência e contribuições para
o Plano de Gestão das Coordenação de Curso. O Coordenador apresentou o MEMORANDO CIRCULAR Nº 879/2023 –

, PROGRAD, que trata da minuta do Plano de Gestão das Coordenações de Curso de Graduação documento que visa orientar os
coordenadores e vice coordenadores de cursos de graduação sobre as atividades que fazem parte da rotina desses gestores. O Prof.
Ivo Abraão explicou sobre a importância do documento em elaboração, sobretudo para os momentos de transição na troca de
Coordenação de Curso. Esclareceu que enviou a minuta como anexo à convocação no intuito de oportunizar ao Colegiado a
contribuir com sugestões. Não havendo adições a serem feitas, o Prof. Ivo Abraão informou ao Colegiado que faria suas
observações no Fórum de Coordenações de Cursos de Graduação. 9. Assuntos Gerais. O prof. Pedro Hussak pediu licença para
apresentar o “Centro de Estudos Avançados da Rural – CEA”. De acordo com o docente, o CEA é destinado ao estímulo da
produção científica e do conhecimento em diferentes áreas do pensamento, prezando uma abordagem multi e interdisciplinar de
estudos na fronteira da pesquisa acadêmica. Ligado diretamente à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), assentado
em sete eixos temáticos de trabalho, quais sejam: Segurança Alimentar; Desenvolvimento Sustentável; Inovação; Estado,
Instituições e Políticas Públicas; Saúde Única; Cultura, Sociedade e Memória; e Inclusão Social e Direitos Humanos. Assim, o CEA
segue uma agenda que é divulgada através de e-mail institucional e através de redes sociais, no canal do Youtube. O Prof. Pedro
Hussak fez a divulgação de alguns eventos pontuais e se comprometeu a enviar para o Prof. Ivo Abraão os canais de comunicação
para que o Coordenador os disponibilizasse para o Colegiado. Por fim, o Prof. Ivo Abraão deu ciência ao Colegiado sobre a
comunicação feita pelo Prof. André Mendes, junto à Coordenação dos Cursos de Ciências Biológicas, na qual enviou uma proposta
de criação de disciplina do DAAH voltada para abordagem em Patologia Humana. O Prof. Ivo Abraão esclareceu que a ideia era
integrar contribuições sobre a proposta, iniciando sobre a posição do Colegiado em relação à pertinência dessa abordagem junto aos
Cursos de Ciências Biológicas. Diante do consentimento e do interesse dos membros, o Coordenador fez a leitura da ementa
/programa analítico da proposta de disciplina e abriu para as considerações dos presentes. O Colegiado foi unânime em considerar a
criação da disciplina em questão como uma contribuição junto aos Cursos, sobretudo na perspectiva de, no futuro, as Ciências
Biológicas da UFRRJ terem um curso com formação na área de saúde. O Prof. Ivo Abraão reiterou que o Colegiado não tinha
propriedade para aprovar a criação do componente, mas que o tratamento do assunto no âmbito da reunião era em caráter de
contribuir para a motivação no encaminhamento da proposta. Na sequência, o Coordenador dos Cursos agradeceu a participação
dos presentes, dando por encerrada a reunião às 12h18min. Para constar, eu, , lavrei a presente ata que após lida eKlinger Pereira
aprovada será assinada por mim e pelos membros presentes.
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FELIPE BASTOS ROCHA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptG (12.28.01.00.00.00.50)

Matrícula: ###141#9

(Assinado digitalmente em 04/08/2023 13:16)
FELIPE LEITE COELHO DA SILVA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptM (12.28.01.00.00.00.63)

Matrícula: ###398#2

(Assinado digitalmente em 26/07/2023 12:34)
GENISE VIEIRA FREIRE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptBOT (12.28.01.00.00.00.46)

Matrícula: ###73#2

(Assinado digitalmente em 23/07/2023 18:22)
IVO ABRAAO ARAUJO DA SILVA

COORDENADOR CURS/POS-GRADUACAO

CoordCGCB (12.28.01.00.00.00.38)

Matrícula: ###535#9

(Assinado digitalmente em 24/07/2023 10:05)
JACIRA RABELO LIMA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptBOT (12.28.01.00.00.00.46)

Matrícula: ###809#7

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 10:02)
KLINGER PEREIRA

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

CoordCGCB (12.28.01.00.00.00.38)

Matrícula: ###522#7

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 15:31)
LEILANE MARIA BARCELLOS NEPOMUCENO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptBA (12.28.01.00.00.00.45)

Matrícula: ###426#9

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 15:33)
LUCIANO RAMOS SUZART

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DQO (11.39.00.23)

Matrícula: ###219#6

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 10:12)
MARILENE HILMA DOS SANTOS
COORDENADOR CURS/POS-GRADUACAO

CoordCGCB (12.28.01.00.00.00.38)

Matrícula: ###474#9

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 12:27)
NORMA APARECIDA ALMEIDA FIGUEIREDO DE 

OLIVEIRA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptCF (12.28.01.00.00.00.48)

Matrícula: ###791#4

(Assinado digitalmente em 26/07/2023 09:02)
PEDRO HUSSAK VAN VELTHEN RAMOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptFILO (12.28.01.00.00.00.85)

Matrícula: ###918#5



(Assinado digitalmente em 24/07/2023 14:15)
REJANE GOMES PIMENTEL

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptBOT (12.28.01.00.00.00.46)

Matrícula: ###482#7

(Assinado digitalmente em 25/07/2023 10:06)
TALIS UELISSON DA SILVA

PROFESSOR MAGISTERIO SUPERIOR-SUBSTITUTO

DQF (11.39.00.25)

Matrícula: ###452#2

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 10:14)
VANESSA BARRETO XAVIER

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DeptBA (12.28.01.00.00.00.45)

Matrícula: ###412#0

(Assinado digitalmente em 24/07/2023 08:28)
GABRIEL ARAUJO DA COSTA

DISCENTE

Matrícula: 2019######0

(Assinado digitalmente em 21/07/2023 10:07)
KÉSIA NOGUEIRA DA SILVA

DISCENTE

Matrícula: 2019######5

(Assinado digitalmente em 24/07/2023 09:54)
LAURA FRANTELMO CAVALHEIRO

DISCENTE

Matrícula: 2019######5
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